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ТЕХНІЧНІ ВИМОГИ (СПЕЦИФІКАЦІЯ)
інформація про необхідні технічні, якісні, кількісні та інші

характеристики предмета закупівлі

послуги з організації гіпертекстових посилань на інтернет-сторінки статей, опублікованих на порталі «Мультимедійний хаб «Сіверський Донець» для публікації в релевантній рубриці новинного агрегатору Ukr.net
1. СТРОК НАДАННЯ ПОСЛУГ: червень - липень 2020 р.

2. КЛЮЧОВІ ПОЛОЖЕННЯ
Проєкт «Мультимедійний хаб «Сіверський Донець» передбачає створення альтернативного інформаційного майданчику у Сєвєродонецьку - незалежного міського мультимедійного центру. Центр створюватиме та поширюватиме об’єктивний та цікавий локальний контент з метою сприяння сталому розвитку громади шляхом підвищення обізнаності та розширення можливостей для обговорення життєво важливих тем із важливих для громади питань. 

Центр буде містити міський портал, міську дискусійну платформу, мобільне інтернет- телебачення, громадську організацію, яка просуватиме якісну журналістику та дайджест про життя міста. 
Реалізація проєкту «Мультимедійний хаб «Сіверський Донець» організована в рамках проекту USAID «Демократичне врядування у Східній Україні», який фінансується Агентством США з міжнародного розвитку (USAID).
КЛЮЧОВА ІНФОРМАЦІЯ

Ukr.net – один з найбільш відвідуваних сайтів в Україні. Згідно з даними Similarweb, у нього 78 млн переглядів на місяць. Він починав як поштовий сервіс, але з часом став найпопулярнішим українським новинним агрегатором. 
На головній сторінці сервісу є блок топ-новин і поділ за розділами («Головне», «Політика», «Економіка», «Події», «Суспільство» та ін.). 
Агрегатор самостійно не публікує жодних новин чи статей, стрічка новин створюється автоматично та є підбіркою гіпертекстових посилань на інтернет-сторінки статей, опублікованих на різних інтернет-сайтах України та світу. 
Посилання, що збираються програмними засобами та розміщуються в релевантній рубриці, представлено в стрічці новин незалежно від політичної позиції або ідеології інтернет-сайтів, що їх опублікували, завдяки чому аналітик отримує можливість ознайомитись і обрати посилання на статті, що містять різні точки зору на одну й ту саму подію.

МЕТА: Оптимізація контенту порталу «Мультимедійний хаб «Сіверський Донець» та  організація гіпертекстових посилань на інтернет-сторінки статей, опублікованих на порталі для публікації в релевантній рубриці новинного агрегатору Ukr.net.
3. ТЕНДЕРНА ПРОПОЗИЦІЯ

Учасник тендеру має надати пропозицію, яка в обов’язковому порядку має містити наступні дані:
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